

letestu Maxima hercegnővel es tron kovetkezo varomanyosa nepsegre. AZ urakodovaitastatjak annak kimeneteleierol.

Filozófia – kicsit másként a PKE-n

A rendezvény szervezői ezúttal is igyekeztek bizonyítani: olyan szempontból is meg lehet közelíteni a filozófiát, hogy az szórakoztató legyen.

JÓSA LEVENTE

Ha egy szóban kellene jellemezni a Partiumi Keresztény Egyetemen zajlott X. Filozófusnap április 27-i délutáni rendezvényeit, rögtön három szóból kellene választanom: tökéletes, fantasztikus, lenyűgöző. Bár inkább e három szó egyvelege jár a legközelebb a valósághoz: tönnyületes, letasztkikus vagy fankégzőz.

Szórakoztatóan

A jubiláló rendezvény szervezői ezúttal is igyekeztek bizonyítani: olyan szempontból is meg lehet közelíteni a filozófiát, hogy az szórakoztató legyen. Ez már rögtön az első rendezvényen, a Tudálékos Ökörkörü Konferencián megnyilvánult, amelynek keretében megismerhettük például Descartes Facebook-profilját,



A jó hangulatú rendezvényt, mint minden évben, gálaest zárta

illetve megtudhattuk, hogy például Kant hogyan képzelte el tudományos alapokon a malterkeverés folyamatát.

Az ezt követő programok gyakorlatilag mind visszatérő motívumoknak nevezhetők, ami azért bírt különös fontossággal, mert a résztvevők többsége a már végzett hallgatók közül került ki. Ismét voltak például borzasztóan idegesítő logikai játékok, vagon költőverseny, il-

letve múzeum, ahol az érdeklődők megtekinthették például az elmúlt tíz év archív anyagait.

A jó hangulatú rendezvényt, mint minden évben, ezúttal is gálaest zárta, ahol a játékok nyerteseinek díjazása után következett az elmaradhatatlan bábjáték Platón Lakoma című dialógusa alapján, verselés formában, illetve elhangzott a szintén elmaradhatatlan filozófus-himnusz is.

Fesztivál

Május 1-6. között szervezik meg Sonkolyos település mellett, a Nagy Magyarbarlang közelében az immár hagyományos elektronikus zenei rendezvényt, a Sonkolyos Fesztivált. A szervezők közlése szerint idén a legismertebb előadó a Magyarországról érkező Sterbinszky lesz, aki az elmúlt években Európában is karriert futott be. Románia különböző településeiről érkezik Horace Dan D, Just D'Light, DJ Snow és MC Agent. Nagyvárad dj-k is kevernek majd, mint Lucian Boescu, Elix, Coxzó, Matula, Andrew Bee, Norby Wilde, Caveman, Shorty, Axel, Nyx. Az említetteken kívül három helyi zenekar is fellép: a Blue Strings (Nagyvárad), a Basic Faces (Nagyszalonta) és a Crosshair (Nagyvárad).



RÖVIDEN

□ **A legjobb.** Egy spanyol étterem, a családi vállalkozásként működő, három Michelin-csillagos El Celler de Can Roca lett 2013 legjobb étterme a brit Restaurant magazin éves rangsorolásában. A Noma (Kopenhága, Dánia) végzett a második, míg az Osteria Francescana (Modena, Olaszország) a harmadik helyen – írja a Turizmus Online. A győztes spanyol étterem 1986 óta működik, de 2007-ben új helyre költözött. A menüjűkön tradicionális katalán ételek szerepelnek.

DORTMUNDI VERESÉG



Első vereségével is BL-döntős a Dortmund.

video.erdon.ro



Stabat Mater oratórium nagyváradai bemutatója

A keddi hangversenyeszt két kiemelkedő eseménnyel ajándékozott meg. Fellépett Florin Pârulescu hegedűművész és Bulzan Annamária szopránénekesnő, a filharmónia vegyes karának tagja.

TUDUKA OSZKÁR

A műsor első felében szólalt meg Prokofjev II. g-moll Hege-düversenye, amely már elhangzott Váradon is pár évvel ez-

mi Filharmónia együttesének kiváló kíséretével. A szólista játékában ráéreztetett a mű lírikus, törékeny, áttetsző dalmvilágára, ugyanakkor nagy virtuozitással szólaltatta meg az

kezdetek után szakít a romantikával, majd később magával az impresszionizmussal is. Poulenc a '20-as években cirkuszi és balletzenét komponált neoklasszicista stílusban. A szerző 1936-ban

sugall, megrendítő muzsikát tol-mácsol (Kinek megtört, s jajjal telt lelkét). Bulzan Annamária kivételesen szép szopránjával avatta megrendítővé a hatodik tételben érzékeltetett. a szöveg-